

SB 67/08
DD 1190/08

REPUBLIKA SRBIJA
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
DIREKCIJA POLICIJE
POLICIJSKA UPRAVA ZA GRAD BEOGRAD
POLICIJSKA STANICA VOĐOVAC
POLICIJSKA ISPOSTAVA VOĐOVAC
DANA: 27.02.2008 godine
BEOGRAD

POLICIJSKA ISPOSTAVA VOĐOVAC
BEOGRAD

PREDMET: I Z V E Š T A J - o intervenciji

Dana: 27.02.2008 godine, u 14,45 časova od strane Avale upućeni smo u ul: Utanička br.66, tačnije Maxi-diskont, a gde je prijavljen nered od strane jednog narkomana i da se isti nalazi još u navedenom objektu.
Dolaskom na lice mesta stupili smo u kontakt sa šefom objekta MAXI, Hladenović Pera od [redacted] godine, sa stanom [redacted] i isti nam je izjavio da je lice sa koje smo utvrdili da se radi o Timotić Vladi [redacted] g. sa stanom [redacted] strane njegovih radnika Mandić Duška od [redacted] g. sa [redacted] u [redacted] i primećen da je ušao iz prodavnice, istu nije navodno imao nameru da plati, od radnika je uveden u magacinski prostor Maksija, gde je došlo do obostranog fizičkog kontakta između navedenih radnika, šefa, i Timotić Vladi, nakon toga Timotić je izašao iz prodavnice, pozvao nepoznatog muškarca sa kojim je ponovo ušao u objekat, dohvatili prazne flaše kod kasa, korpe plastične, i sa istima gadjali potrošače, gore navedene radnike, i tom prilikom M.N. lice se udaljilo, a Timotić Vladi je zatečen u objektu.
Po našem dolasku Timotić je imao krvarenje u predelu nosa, navedeni radnici se žalili na povrede, a kao i pomenati šef, obavestena hitna koja je preuzela lica i uz našu pratnju isti odvežani na Urgentni Centar.
U svemu smo obavestili šefa smene, istog upoznali da je Timotić Vladi a po našem dolasku pretio radnicima sledećim rečima: "VIDIŠ TE TI, ZAPAMTIŠ TI, JOŠ NISMO ZAVRŠILI, POBECU JA VAS", i isti nam naložio da po završenom pregledu Timotića dovedemo do prostorija II Voždovac na obavljanje razgovora, a što je i učinjeno.
Napominjemo da nam je Timotić Vladi na Urgentnom Centru izjavio da mu navodno nestalo 5.000 dinara iz džepa kada su ga gore navedena lica tukla, na Maksilofacijalnu hirurgiju doktor je izjavio da Vladi ima slomljenu kost u predelu zosa, ali da se radi po njegovom o lakoj telesnoj povredi koju nije konstatovao.
Na Urgentnom Centru ostali smo do 17,10 časova.
Izveštaj se dostavlja na dalju nadležnost.

Prilikom pregleda Timotića kod istog pronadjena dva prazna šprica i dve igle.

Podnosioci izveštaja:
Jelović Nebojša
Vukmir Branko